

Если вы посмотрите на распятие, тогда вы увидите руки в стороны. А в теле только лежа можно создать свойство чистой отдачи, большее, чем стоя руки в стороны. Но это мертвый, потому что лежит во тьме. Это говорит, что под руками тьма. То есть свет был исторгнут из тела. Как и написано выдохнул нефеш. А это последняя часть души, которая была связана с телом. Итак после смерти, а это высшая отдача – смерть, исход света из сосуда. Потому что, только в положении стоя, может войти свет жизни, если руки, вниз, во все пять частей сосуда. И поэтому отдача была на весь свет который был в нем. А на голове его был венец.

Так вот он и связывающее звено с миром бесконечностью. И получилось что, он связался с источником, который его и воскресил. А это уже навечно, так как связан с Ним. После воскресение свет смог проникнуть только под сердце, а это вторые по силе хасадим-свойства отражающие свет и не дающие ему войти под горницу. А это руки согнутые в локтях, говорящие о букве бет в теле. То есть выталкивающие свет наружу, а сверху давит свет хохма от Отца, желающая его заполнить до конца. Поэтому и есть вдох и выдох света отдачи вперемешку с получением. И этот Святой Дух Он дал им лицом к лицу, сказав, идите и раздавайте. Сделав их сосуды такими же как и он, которые уже могут получая отдавать. А на пятидесятницу они получили на все четыре части своих сосудов сверху вниз света жизни. И так они родились и стали связанными через него с бесконечностью. А это и называется новая тварь- отрезанная от нечистого духа. Поэтому мы все должны попасть в это святое тело. Всех Благ.